



Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 54 / 2 Mai 2022

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Platforma de specializare inteligentă pentru o economie albastră durabilă.

Pentru sesiunile de brokeraj, vor participa: autorități regionale și naționale, IMM-uri/start-up-uri/industrie, clustere/ hub-uri de afaceri, universități și institute de cercetare, entități de inovare și transfer tehnologic, experți privind transferul tehnologic/internaționalizare și extindere.

Vă rugăm să găsiți link-urile de înregistrare ale primelor două evenimente hibride de brokeraj:

- 9 May in Barcelona, pentru biotehnologii, [Register/DGmare brokerage 2022](#)
- 10 May in Santander, pentru energii marine regenerabile [Two day Event | Smart specialisation for marine renewable energy | Atlantic Action Plan | Atlantic Strategy](#)

Detalii: <https://s3platform.jrc.ec.europa.eu/>

Workshop „Finanțare pentru transformarea digitală a IMM-urilor producătoare”, 6 mai 2022

Atelierele, sunt organizate de PBN în cooperare cu I4MS. Evenimentul are loc la Budapesta, dar vă puteți înscrie și online. Data: 6 mai 2022, 10.00 – 12.00 (CET)

Detalii: Agenda / registration: [Funding-opportunities-for-the-digital-transformation-of-manufacturing-smes](#)

Oportunitate de finanțare UE în competențe digitale avansate. Termen limită: 17 mai 2022

Apelul deschis în prezent în cadrul Programului DIGITAL Europe dedică 25 de milioane EUR pentru formarea oamenilor în tehnologiile digitale avansate. Acesta va finanța cursuri de formare pentru a ajuta în special IMM-urile să-și îmbunătățească cunoștințele în AI, securitatea cibernetică, IoT, Cloud, Microelectronică etc.

Detalii: [on the Digital Skills and Jobs Platform](#)

Finanțare dedicată dezvoltării, testării și comercializării de soluții digitale, de automatizare și robotică pentru industria prelucrătoare Deadline: 29 iunie 2022.

Cu o alocare de 1.650.000 euro, apelul se adresează IMM-urilor (inclusiv microîntreprinderi/ startup-uri) care dezvoltă soluții pentru eficientizarea/îmbunătățirea proceselor de fabricație, precum: tehnologii digitale de tip hardware, software, securitate cibernetică, conectivitate, soluții de stocare de tip cloud, inteligență artificială, Internet of Things (IoT), Big Data, robotică, automatizări industriale, învățare automată (machine learning).

Detalii: [Citește mai mult!](#)

Seminar online. Utilizarea comercială a brevetului, 28-30 Mai 2022.

Acest seminar online oferă o imagine de ansamblu asupra mediului competitiv cu care se confruntă potențialii utilizatori de informații privind brevetele. Se analizează de ce sunt necesare brevetele și de ce brevete contează. Participanții vor învăța cum să extragă cunoștințe din brevete pentru a lua decizii de afaceri.

Detalii: <https://www.epo.org/learning/training/details.html?eventid=14114>, patentevents@epo.org

Hannover Messe 2022, eveniment de brokeraj, 30/05/2022 - 02/06/2022, Germania, Hanovra

Evenimentul de brokeraj hibrid din cadrul Hannover Messe 2022 „Zilele Tehnologiei și Cooperării în Afaceri” cuprinde întâlniri la fața locului și participarea online la întâlniri virtuale. Nu este necesar software specializat.

Detalii: [Technology-business-cooperation-days-2022](#); <https://www.hannovermesse.de/en/>

UE recomanda firmelor de modă să facă hainele mai durabile și mai reciclabile

Comisia Europeană a anunțat o extindere vastă a regulilor de proiectare ecologică care s-ar putea aplica în viitor oricărui produs, începând cu textilele. Executivul UE dorește, ca marile companii să dezvăluie cât de mult stoc nevândut trimite la groapa de gunoi, ca parte a unui plan amplu de reprimare a culturii “aruncatului”.

Detalii: [here](#).



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Comisia Europeană prezintă o nouă strategie pentru textile

Ca parte a unui pachet de propuneri de Pact ecologic european, Comisia Europeană a prezentat Strategia UE pentru textilele sustenabile și circulare. Strategia urmărește să facă textilele durabile, reutilizabile și reciclabile.

Detalii: Anuntul de presa [here](#), si mai multe despre strategia in domeniul textile [here](#).

Noi granturi de câte 5.000-120.000 EUR pentru afaceri în agricultură și industrie alimentară

Afacerile agricole și alimentare, organizate ca microîntreprinderi, firme mici și mijlocii (IMM), PFA, întreprinderi individuale și alte forme juridice, vor putea obține granturi de capital de lucru de câte 5.000-120.000 euro printr-o schemă de finanțare din fonduri europene, inițiată de stat, printr-un proiect de ordonanță de urgență.

Detalii: [Fonduri-europene-2022-granturi-covid-afaceri-agricultura-alimentara-proiect](#).

POC. Acțiunea 1.2.1 – Stimularea cererii întreprinderilor pentru inovare

Prin proiecte de CDI derulate de întreprinderi, individual sau în parteneriat cu institutele de CD și universități, în scopul inovării de proces și de produse în sectoarele economice care prezintă potențial de creștere: Proiect Tehnologic Inovativ și Întreprinderi inovatoare de tip start-up și spin-off.

Detalii: [https://proiect-tehnologic-inovativ-intreprinderi-inovatoare-de-tip-start-up-spin-off](#)

Planurile Teritoriale pentru Tranziție Justă, în consultare publică

Programele sunt aferente județelor Gorj, Hunedoara, Dolj, Mureș, Prahova și Galați, fiind în consultare publică în perioada 26 aprilie - 10 mai 2022.

Propunerile de modificare pot fi transmise la adresa potj@mfe.gov.ro.

Detalii: [Planurile-teritoriale-pentru-tranzitie-justa](#)

PNRR – Noi capacitati de productie electrica din surse regenerabile. Deadline: 31 Mai 2022

Obiectivul: cresterea productiei de energie electrica din surse regenerabile, prin instalarea de noi capacitati de productie cu/fara instalatii de stocare. Grupuri tinta: IMM-uri si intreprinderi mari.

Detalii: [PNRR – Noi capacitate de productie](#)

PNRR - Promovarea infrastructurii de reîncărcare pentru vehicule electrice

Prezenta schemă, are ca scop stimularea investițiilor privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport nepoluant: stații de reîncărcare.

Detalii: <https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/254354>

Programul de accelerare, mentorat și atragere de investiții, a lansat înscrierile **Rubik Garage**.

Se adresează startup-urilor cu produse inovatoare, cu un produs viabil, cu potențial de scalare. Programul este împărțit în 3 faze, fondatorii fiind selectați pentru participarea la fiecare fază: Accelerator – 18 mai – 22 iulie / Demo Day – fondatorii își prezintă startupurile / Internaționalizare și investiții

Detalii: [Rubik-garage-acceleratorul-pentru-startup-uri](#)

Fondul European de inovare. Deadline 31 august 2022

„Pe scară mică”, proiecte sub 7,5 milioane EUR. A doua cerere, lansată la 31 martie 2022.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/small-scale-projects_en

„Pe scară largă” sunt proiecte cu o cheltuială de capital de peste 7,5 milioane EUR.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/large-scale-projects_en

Orizont Europa: o nouă inițiativă pentru tinerii studenți. [Horizon Europe calls Youth 2022](#)

Detalii: [Horizon-europe-new-initiative-young-observers-evaluations-2022](#)

Au inceput inscrierile la competitia Social Impact Award 2022. Deadline: 10 Mai 2022

Competiție internațională de idei de afaceri sociale pentru tineri, din 17 țări. Participare gratuită, Finanțare: Competiții de pitching cu premii de 10.000 euro. Pot aplica tinerii între 14 și 30 de ani care își doresc să aducă soluții inovative la probleme sociale,

Detalii: și înscrieri: <https://romania.socialimpactaward.net>



Social Innovation Relay susține profesori, elevi de liceu în antreprenoriat și inovare socială

Aflat la cea de-a opta ediție în România, SIR a desfășurat mai multe activități educaționale: sesiuni de mentorat, webinare pe baza unor studii de caz și workshop-ul interactiv Social Innovation Camp.
Detalii: [Romania-sustine-implicarea-tinerilor-in-proiecte-de-antreprenoriat-social](#)

Fundația OMV Petrom va susține proiecte în 3 domenii

Fundația OMV Petrom, construiește programe și susține investiții sociale pe termen lung în trei domenii cheie pentru România: mediu, educație și sănătate.

Detalii: [Fundatia-OMV-Petrom-va-sustine-proiecte-in-3-domenii-cheie/](#)

Proiecte la Gala Societății Civile - 20 de ani dedicați societății civile. Deadline 19 Mai 2022

Gala Societății Civile (GSC), cel mai amplu proiect care promovează și premiază activitatea sectorului asociativ din România, deschide înscrierile pentru ediția XX. GSC introduce în 2022 o secțiune dedicată proiectelor realizate de tineri și introduce un nou set de premii – Premiile pentru Impact Social.

Detalii: [Gala-societatii-civile-gala-societatii-civile-implineste-20-de-ani-dedicati-societatii-civile/](#)

Idea de Sustainabilitate – Maratonul ideilor antreprenoriale verzi

Echipe de profesioniști generează idei de soluții ce pot contribui la reducerea/captarea emisiilor de gaze cu efect de seră. În urma jurizării, cel mai bun proiect va primi un premiu în valoare de 2.000 EUR și va ajunge automat pe lista scurtă pentru programul Black Sea ClimAccelerator.

Detalii: [Sustainability-ideathon-maratonul-ideilor-antreprenoriale-verzi/](#)

Concursul Tinerii aleg. Deadline: 5 Mai 2022.

Concursul se adresează elevilor și profesorilor din liceele, preocupați de schimbările climatice și de mediu.

Detalii: [Tinerii-aleg](#)

Innovators for Children: Accelerare și finanțare de 20.000 de euro pentru inovații tehnologice

Se caută startupuri și antreprenori sociali care dezvoltă cu ajutorul tehnologiei soluții pentru sănătatea fizică și emoțională a copiilor, educație, nutriție și alimentație, siguranță, drepturile copiilor în era digitală și alte domenii care ar putea contribui la o viață mai bună pentru copiii și adolescenții cu vârsta între 0-18 ani.

Detalii: <https://innovatorsforchildren.org>

Cum puteți deveni membri ai Digital Factory Alliance

Digital Factory Alliance (DFA) continuă să crească, ambiția fiind de a moderniza și digitaliza mai bine fabricile și IMM-urile pentru a accelera implementarea noilor tehnologii digitale și pentru a îmbunătăți eficiența.

Detalii: Scrieți un e-mail la secretary@digitalfactoryalliance.eu

Cea de a doua ediție a conferinței internaționale INNOCONSTRUCT, București, 12-13 mai 2022, hybrid

Clusterul TEC - Technology Enabled Construction organizează la București cea de a doua ediție a conferinței internaționale despre inovarea în construcții "INNOCONSTRUCT: Drumul către transformarea digitală".

Detalii: [INNOCONSTRUCT - Conferința internațională despre inovarea în construcții](#)

Supply Chain Resilience Platform

Ca răspuns la disfuncționalitățile aparute în lanțurile de furnizori/valoare globale ca urmare a pandemiei covid 19 și a Războiului din Ucraina, s-a lansat Supply Chain Resilience Platform, un instrument de match making pe termen lung unde se pot publica cereri/oferta de produse și servicii. Platforma organizează și evenimente de brokerage - Vilnius, 27 aprilie, cu ocazia conferinței "Clusters meet regions"

Detalii: <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>

Evenimente de tip matchmaking, din perioada următoare:

- **Med2Meet 2022 – virtual healthcare cooperation day** se va desfășura online la data de 18 Mai 2022.

Înregistrarea este posibilă până pe 17 Mai 2022 la <https://med2meet2022.b2match.io/>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

- **TEKtITE: Digital Innovation 2022** se va desfasura online, in perioada 24 - 25 Mai 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 23 Mai 2022 la <http://digitalinnovation.tektite.kr/>
 - **Connect Day 2022: Matching Start-ups with Corporates, SMEs and Investors** fizic la Viena/Austria si online la data de 31 Mai 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 29 Mai 2022 la <https://www.connectday.at/>
 - **Swiss Medtech Day Matchmaking** se va desfasura fizic la Berna/Elvetia si online in perioada 14 Iunie -28 Iunie 2022. Inregistrarea pana pe 31 Mai 2022 la <https://www.swiss-medtech.ch/en/swissmedtechday>.
 - **ICT Spring 2022** se va desfasura fizic la Kirchberg /Luxemburg in perioada 30 Iunie - 1 Iulie 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 29 Iunie 2022 la <https://www.ictspring.com/>
- Va reamintesc principalele solicitari ale organizatorilor: completarea profilului companiei, inclusiv a rubricilor din sectiunea **Marketplace opportunities**; selectarea partenerilor si transmiterea solicitarilor pentru intalnirea online; acceptatea/respingerea ofertelor; selectarea campului **Time zone**; transmiterea feedback-ului.

Webinariile in domeniul Proprietatii Intelectuale (IP)

- 5 May: [EU - Webinar: IP and Artificial Intelligence](#)
- 10 May: [Webinar: Agri-Food Industry – How to successfully grow your business using IP?](#)
- 11 May: [EU - Webinar: IP in Biotechnology](#)
- 12 May: [EU - Webinar: Copyright in collaborative projects](#)
- 18 May: [EU - Webinar: IP in Horizon Projects \(H2020-HEU\)](#)
- 25 May: [EU - Webinar: IP Management in ICT Projects](#)

Oportunitati de programe internationale si licitatii

Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte de data inceperii depunerii proiectelor.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Pe 25 mai 2022 trebuie depusă Declarația Unică. Ce trebuie să știe contribuabilii

Declarația Unică (212) va trebui depusă de persoanele fizice care au realizat, individual sau într-o forma de asociere, venituri sau pierderi în România sau străinătate.

Declarația Unică (212) va fi depusă și de noi categorii precum pensionarii sau persoanele care au primit indemnizații de ajutor în pandemie.

Detalii: <https://www.startupcafe.ro/taxe/25-mai-2022-depunere-declaratie-unica-contribuabili.htm>

Potentiali furnizori din Ucraina, firme exportatoare care sunt active si care pot face livrari

Detalii: <https://ua.kompass.com/en/y/exporter/>

Platforma informatica pentru internationalizarea afacerilor

Platforma de creare de parteneriate, promovare a profilurilor de firme, cereri si oferte de tehnologii / afaceri.

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro

Platforma pentru prezentare si promovare firme din Regiunea Oltenia

Este o platforma de promovare a profilurilor de firme, ca oferta a regiunii Oltenia pentru tarile Europene.

Detalii: <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>

Finantarea Inovarii

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund_en

Programe de finantare a IMM-urilor

Detalii: [Financing-programmes-smes](#)



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”